



京津冀市场

京津冀市场概览

京津冀地区,作为中国北方经济的重要引擎,由北京、天津两个直辖市以及河北省的多个城市组成,拥有显著的地理优势和丰富的人才资源。凭借其得天独厚的地理位置、强大的经济实力和政策支持,成为了中国数据中心产业的重要基地。京津冀地区是国家“东数西算”工程的重要节点,特别是北京,作为一个国际交流和科技创新中心,聚集了众多高科技企业和互联网巨头,为数字化转型和互联网经济的繁荣发展贡献了巨大力量。

此外,京津冀地区在人工智能研发领域具有显著的优势,众多AI公司汇聚于此,形成了强大的技术创新和产业应用能力。这些企业在人工智能技术研发和应用方面也走在全国前列,正推动该地区成为国内一流的高科技枢纽。

服务概览

我们致力于为客户提供一流的定制化服务和支撑,助力您的业务在数字化时代蓬勃发展。

朝亚在京津冀提供定制化数据中心和ingenuity高密度数据中心解决方案。通过专业的设计、规划和建设运维能力,致力于快速且经济有效地向客户交付每一个项目。朝亚提供全生命周期服务,能够为客户定制不同标准的数据中心基础设施,覆盖从Tier 2至Tier 4的级别,并提供从单个数据中心到大型园区规模的选项。

此外,针对客户的高密度需求,朝亚开发了ingenuity高密度数据中心解决方案。ingenuity建立在一个成熟、经过实践验证的平台之上,是为支持人工智能(AI)和高性能计算(HPC)工作负载而设计的定制化解决方案。该解决方案不仅具备高度的可扩展性,还能够满足不同功率密度和相应的冷却需求,为每个机架提供高达80kW的高功率。

经典项目能力



灵活设计

- 支持不同的建设模式,从传统到集装箱式,确保项目的质量并快速交付
- 依据客户的具体需求灵活调整风液混布的比例,以达到最佳的制冷效果,并确保未来升级的可行性



精密建设

- 频繁跟踪和实时处理以达到严格的质量管控,并保持与客户的紧密沟通
- 使用精细的项目管理计划,通过模块化和预制化的应用,高效地交叉施工,达到快速交付



安心运维

- 采取前瞻性的运维策略,在设计阶段已充分融入后续的运维考量
- 经验丰富的团队,能确保数据中心在各种环境条件下的稳定运行和性能表现

核心优势



快速上市

我们通过标准化流程和丰富的项目管理经验，大大缩短您业务上线的时间。通过我们战略合作伙伴 EdgeConneX 的全球平台，您更能进一步拓展到亚太地区及其他地区 50+ 热门的市场。



灵活的服务选项

我们的服务选项多样且灵活，以满足客户的不同业务需求和偏好。无论是增强的安全性能、特定的网络配置、专属电力供应需求、灵活运营商线路选择还是特别的维护服务，我们都能提供符合您需求的解决方案。



与客户协同共赢

我们鼓励客户与我们的专业团队一起工作，从供应商选择、设计、建设到运营，我们都高度透明，这种合作方式不仅确保了项目的专业性和高标准，也增强了最终交付成果的保障。



支持扩容和长远业务发展

随着您的业务在中国的扩展，对空间和电力的需求也会增长。我们的定制化方案可为您业务发展的每个阶段都提供匹配的资源支持，无论是现在还是未来。



具有竞争力的总体拥有成本 (TCO)

我们的数据中心运营高度透明，使用 360°集中管理系统，高度响应且智能化，有效提升运营效率。另外，我们也提供 100% 可再生能源选项，助您实现企业环境、社会和公司治理 (ESG) 目标。



为何选择朝亚

朝亚致力成为卓越的定制化数据中心专家，帮助客户实现创新高科技愿景。我们凭借专业的实践经验和持续的钻研，助您加快业务布局 and 扩张战略。



快速交付高质量设施

我们成功地在超短时间内快速交付了大规模的数据中心设施并保持高质量。针对您的业务上线需求，我们也乐意为您实现同一目标。



灵活多样化布局

我们擅长按客户的技术路径定制相应的灵活方案，支持运用不同的模式及业内最佳应用，以确保交付后的数据中心在当前和未来都能实现安心运维和高度可用。



高效共赢合作

朝亚团队在项目的每一个阶段均充分参与并和客户保持紧密的沟通和协作。我们重视客户的体验，始终坚持快速响应和高效实时处理。



精密管理规划

我们采用的项目管理计划精确细致，能高效并有序地执行交叉施工。加上频繁跟踪项目上的细节，让客户更了解进度，信赖交付效率和质量。